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図1 （質問）米国の追加関税を懸念していますか

懸念している 懸念していない（出所）Latam Pulse 
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図2 （質問）米国の追加関税による自国の
経済的な損害をどのように考えていますか

非常に大きい 大きい 小さい 損害はない 分からない
（出所）Latam Pulse
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図3 （質問）米国政府から課された追加関税に
自国政府が何らかの報復を行うことを支持しますか

支持する 支持しない 分からない
（出所）Latam Pulse
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図4 （質問）自国政府が米国から課された追加関税への
報復を行う場合、どのような手段を最も支持しますか

米国産品への関税引き上げ 中国との外交・通商関係の強化 その他

（出所）Latam Pulse
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